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Po více než dvou měsících se dostávám 
opět k napsání několika řádek do měst-
ského informačního plátku. Toto období, 
doprovázející ukončení školního roku
a zahájení prázdnin, dovolených a další 
spousty radovánek, přineslo i celou řadu 
nechtěných a méně oblíbených situací. 
Zprávu od vybrané skupiny zaměstnanců 
Ministerstva životního prostředí ČR o pro-
vedení auditu celé dotované akce „zateple-
ní Základní školy v Josefově a dvou před-
školních zařízení v Jaroměři“ jsme přijali 
s časovým předstihem. Nediskutovanou 
nutností pro provedení auditu byla přítom-
nost zástupce projektového manažera celé 
akce. Této funkce u první větší investice, 
kde dotační prostředky dosahovaly desí-
tek miliónů, se zhostila společnost Dabona 
z Rychnova n. K., respektive její zaměst-
nanec pan Pavlík. 
Předmětem kontroly byla nejen původní 
žádost o podporu a rozhodnutí o poskyt-
nutí dotace, ale především monitorovací 
zprávy, uzavřené smlouvy, žádosti o plat-
bu, celý náš účetní systém, včetně všech 
souvisejících dokladů, stavební povolení, 
stavební deníky, dokumenty všech výběro-
vých řízení, kolaudační souhlasy a v nepo-
slední řadě fotodokumentace o propagaci 
a realizaci díla. 
Výsledek několik dnů trvajícího auditu byl 
více než dobrý. Na straně č. 8 celé zprávy 
je uvedeno: „V průběhu auditu nebyla iden-
tifikována žádná zjištění. Auditem operace 
bylo zjištěno, že všechny auditované výda-
je jsou způsobilé.“ Jsem si vědom skuteč-
nosti, že pod tímto úspěšným zjištěním je 
podepsáno více lidí. Všem patří poděko-
vání. Tři z nich jsou ale hlavními pilíři, na 
kterých ležela odpovědnost největší. Paní 
Jana Hrubá je dnes vedoucí odboru majet-
ku, paní Stanislava Křižánková hlavním 
ekonomem úřadu a již zmíněný Eduard 
Pavlík zastupoval společnost projektového 
manažera. Jim patří dík největší.
Prakticky ve stejném období začala pro-
bíhat další kontrola. Tentokrát se již poně-
kolikáté stal předmětem zájmu ASVAJ, 
neboli areál sportovních a volnočasových 
aktivit (sportovní hala a zrekonstruovaný 
stadion). Kontroloři úřadu regionální rady 
se zaměřili na výběrové řízení dodavatele 
díla. Pamatuji se, jak jsem asi před třemi 
lety, bezprostředně po výběrovém řízení, 

dokládal všechny dokumenty ke kontro-
le na zmíněný úřad. Toto byla pouze část
z našich tehdejších povinností, které bylo 
nutné naplnit, abychom mohli zahájit čer-
pání dotačních finančních prostředků. 
Očekával jsem nekomplikovaný průběh. 
Stejná kontrola, stejný úřad, stejné podkla-
dy. Opak byl pravdou. V celé mnohastrán-
kové zadávací dokumentaci byla shledána 
administrativní chyba, spočívající v délce 
období, za které jednotliví uchazeči doklá-
dali reference na jejich dokončené akce
v minulosti. Místo číslice 5, tedy zákonem 
stanovených pěti let, byla uvedena číslice 
3. V závorce za touto číslicí byl napsán 
text „dle zákona.“ Nikdo si nikdy této chyby 
nevšiml. Ani samotný úřad při své kontrole 
pro zahájení financování.
Největším paradoxem bylo i to, že všichni 
uchazeči o celou zakázku ve svých obsáh-
lých nabídkách uvedli reference za 5 let. 
Tedy v souladu se zákonem. Bez ohledu 
na chybně uvedený údaj v zadávací doku-
mentaci. Normálnímu člověku by se zdálo, 
že vše bude vysvětleno během velmi krát-
ké doby. Společnost Dabona z Rychnova 
n. K., která pro naše město výběrové říze-
ní prováděla, napsala vysvětlující dopis
s doložením několik centimetrů silné přílo-
hy. Obsahem přílohy byly fotokopie všech 
referencí všech tehdejších uchazečů, ze 
kterých jasně plynulo splnění potřebné 
pětileté lhůty. 
Přišel den zúčtování. Závěr kontrolního 
orgánu byl pro mě šokující. I když se jed-
nalo o zcela nepochybně administrativní 
pochybení, které navíc nemělo vůbec žád-
ný vliv na výběr vítězné firmy, kdy navíc 
nikdo z poražených se neodvolal, úřad 
předepsal k úhradě městu celou část-
ku dotace, tedy více než 74 mil. korun. 
Nechci popisovat pocity, které mě dopro-
vázely onoho květnového odpoledne. Asi 
nejvíce převládala myšlenka, že nejlepší
a nejjistější je vůbec nic nikdy nedělat. Ten 
den jsem byl navíc kontaktován zástup-
kyní profesionální auditorské společnosti 
Deloitte. Tato společnost byla pověřena 
ministerstvem financí k provedení kom-
pletního auditu sportovní haly a stadionu. 
V hlavě se mi uhnízdila další myšlenka. 
Někomu leží sportovní hala hodně hlubo-
ko v žaludku.
Vraťme se ale k závratné výši zpět chtě-

né dotace. Na uvedeném jednání jsem 
požádal o 15 minut přestávky. S jedna-
telem společnosti Dabona p. Chudobou 
a zástupcem krajské společnosti CEP 
(projektový manažer této akce) p. Trun-
cem jsme měli dvě varianty. Buď půjdeme 
cestou žádosti na ministerstvo financí ve 
věci prominutí  nebo požádáme o promi-
nutí výbor regionální rady (27 členný orgán 
nejvyšších představitelů kraje Liberecké-
ho, Královéhradeckého a Pardubického). 
S ohledem na datum zasedání výboru dne 
20. června jsme zvolili variantu druhou. 
Výbor naši žádost zmíněného dne projed-
nal a rozhodl o odpuštění 98 % z celkové 
částky Kč 74 226 972,77. K úhradě zůsta-
la částka Kč 1 484 539,45. I ta je ovšem 
vysoká. Za další měsíc, 20. července, svo-
lal p. Chudoba, zástupce společnosti, kte-
rá výběrové řízení prováděla, společnou 
schůzku za účasti zástupce pojišťovny. 
Jejich společnost je pojištěna za účelem 
způsobení případné škody třetí osobě. 
Město muselo částku téměř 1,5 mil. korun 
uhradit nejpozději do 29. července. Po 
vydání tohoto infoservisu budeme pokra-
čovat v jednání o náhradě nemalé finanční 
škody. Cíl je jasný. Naše město nesmí pla-
tit nic. O výsledcích jednání budu čtenáře 
informovat. 
Závěr dnešního příspěvku jsem chtěl 
věnovat dalšímu neuvěřitelnému příběhu. 
Budování kanalizace a vodovodu v někte-
rých okrajových částech Jaroměře a Hoře-
nicích. Tento chvílemi hororový příběh, 
jehož dějištěm není hrad v Bradavicích, 
nýbrž na Státním fondu životního prostře-
dí v Praze, začne psát svou další kapitolu 
prvního srpnového dne, kdy bude koneč-
ně zahájena výstavba v lokalitě „Třešňov-
ka.“ K tomuto tématu se vyjádřím příští 
měsíc. Do té doby budu očekávat nepo-
čítané množství kontrol. Připadá mi, že
v této zemi pouze hrstka lidí tvoří a pracuje
a drtivá většina stále něco kontroluje. Nera-
dostným závěrem tohoto smutného příbě-
hu je to, že ti, kteří kontrolují, jsou placeni
z peněz těch, kteří tvoří a pracují. Přejme 
si, aby tato mnoha lidmi oblíbená nová 
národní úchylka nepřivedla zmíněnou 
hrstku do stejné situace, ve které se dnes 
nachází nosorožec tuponosý. 

Jiří Klepsa
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Město v samostatné působnosti (v roz-
sahu § 35 zákona o obcích) uložilo obec-
ně závaznou vyhláškou povinnosti k 
zabezpečení místních záležitostí veřej-
ného pořádku; zejména stanovilo, kte-
ré činnosti, jež by mohly narušit veřejný 
pořádek ve městě nebo být v rozporu s 
dobrými mravy, ochranou bezpečnosti, 
zdraví a majetku, lze vykonávat pouze 
na místech a v čase obecně závaznou 
vyhláškou určených,a dále stanovilo, 
že na některých veřejných prostranství 
ve městě jsou takové činnosti zaká-
zány. Stanovilo povinnosti k zajištění 
udržování čistoty ulic a jiných veřej-
ných prostranství, k ochraně životního 
prostředí, zeleně v zástavbě a ostatní 
veřejné zeleně a k užívání zařízení 
města sloužících potřebám veřejnosti. 
Z důvodu obsáhlosti OZV zveřejňuje-
me pouze upozornění na nejdůležitější 
části vyhlášky. Celá vyhláška je zve-
řejněna na www.jaromer-josefov.cz v 
sekci Městský úřad – Obecně závazná 
vyhláška č. 1/2011.
Pozornost všech občanů bychom chtěli 
zaměřit především na část druhou OZV, 

a to na články 3 až 10, kde se stanovují 
povinnosti spojené s užíváním veřejné-
ho prostranství, se zachováním noční-
ho klidu, pravidla pro používání pyro-
technických výrobků, omezení spojená 
s požíváním alkoholických nápojů na 
veřejných prostranstvích, pravidla pro 
pohyb psů a ostatních zvířat na veřej-
ných prostranstvích a zákazy vztahující 
se k užívání zařízení města. Novinkou 
této vyhlášky oproti předešlým je sta-
novení přesného okruhu, kde jsou tyty 
činnost ve městě zakázány nebo ome-
zeny (viz příloha OZV – mapka). Pro 
povolení výjimek stanovila rada měs-
ta svým usnesením č.0507-15-2011-
OOVV-RM ze článku 4, 5 a 6 vedou-
cího odboru organizačního a vnitřních 
věcí. Formulář žádosti je zveřejněn na 
www.jaromer-josefov.cz v sekci odbory 
úřadu, Odbor organizační a vnitřních 
věcí, část formuláře.
Obecně závazná vyhláška města byla 
posouzena Odborem kontroly Minis-
terstva vnitra ČR se závěrem, že je v 
souladu se zákonem.

PŘIJATA NOVÁ VYHLÁŠKA MĚSTA
O VEŘEJNÉM POŘÁDKU A VZHLEDU MĚSTA

Kompletní znění vyhlášky naleznete na http://www.jaromer-josefov.cz/clanky.
php?iSekce=2&iSub=23&iClanek=6225

Školní jídelna, Na Karlově 181, 
Jaroměř, okr. Náchod

přijme
pomocnou pracovnici

do kuchyně na plný úvazek
 
Náplň práce zahrnuje:
-  hrubou přípravu zeleniny, brambor
a dalších surovin
-  další zpracování zeleniny – krouhání 
na saláty atd.
-  mytí nádobí stolního, příborů, táců
a sklenic
-  mytí černého nádobí
-  pomocné práce při vaření - jako 
smažení, míchání atd.
-  nošení uvařených jídel k výdeji
-  přípravu salátů a kompotů na misky
- mytí podlahy a obkladů v prostorách 
kuchyně
-  mytí velkokapacitních varných kotlů
-  veškeré pomocné práce v kuchyni

Požadujeme:
-  platný zdravotní průkaz 
-  vstupní lékařskou  prohlídku
-  vstřícnost k práci
- ochotu vykonávat práci i o sobotách
a nedělích (při akcích)
-  zkušenost práce v kuchyni vítána

Předpokládaný nástup: září 2011
Písemné nabídky zasílejte do 11.8.2011

Součástí nabídky musí být:
krátký životopis
výpis z rejstříku trestů
telefonní spojení 

Kontaktní osoba:
Marečková Hana

ředitelka školní jídelny
Na Karlově 181

551 01  Jaroměř

Upozornění
pro obyvatele města 

Jaroměře
Došlo ve vašem okolí k události, která by 
měla být zachycena v kronice města?
Prosíme všechny obyvatele města, členy 
spolků, občanských sdružení a organi-
zací, všechny živnostníky i podnikatele i 
obchodní společnosti.
Ve vašem okolí se děje spousta změn, 
sdělujte zprávy ze svého okolí kronikářce 
města na e-mailovou adresu: kronikar.
jaromer-josefov@seznam.cz, případně 
na telefonní číslo 732 174 003.

Věra Sílová, kronikářka města
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Investiční akce města Jaroměř

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na
http://i-akce.jaromer-josefov.cz

nebo můžete kontaktovat konkrétní
zodpovědnou osobu.

Oprava oken – sál důstojnického pavilonu
v č.p. 6 v Josefově  

Předmětem díla je oprava oken v sále důstoj-
nického pavilonu v č.p. 6 v Josefově .Kon-
krétně bude provedena oprava - repase 
stávajících 9 ks špaletových oken s výmě-
nou některých poškozených okenních křídel  
včetně provedení kompletních nových nátěrů 
oken.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož  

Oprava schodiště kostela
Nanebevstoupení Páně v Josefově  

Předmětem díla je oprava schodiště kostela 
Nanebevstoupení Páně v Josefově, konkrét-
ně se jedná o opravu bočního schodiště vstu-
pu do pevnostního kostela Nanebevstoupení 
Páně v Josefově. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava 8 ks oken – ZŠ B. Němcové,
Husovo nám. 352 v Jaroměři  

Předmětem díla je oprava 8 ks oken – ZŠ 
B. Němcové , Husovo nám. 352 v Jaroměři, 
konkrétně se jedná o výměnu 8 ks špaleto-
vých oken včetně osazení vnitřních parapetů. 
Provedení a členění oken bude stejné jako 
u stávajících oken, vnitřní spodní špaleta 
bude  dřevěná. Předmětem díla je demon-
táž starých oken vč. jejich likvidace, výroba 
a montáž nových oken s parapety a příslušné 
zednické práce. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava oken v 3.NP, Lužická 321
v Jaroměři

Předmětem díla je výměna 7 ks dřevěných 
oken a 4 ks dřevěných dveří v 3. NP v mateř-
ské škole v ulici Lužická 321, Jaroměř. Termín 
dokončení akce je 30.8.2011
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Kanalizace v ulici Novoměstská 
V rámci této investiční akce bude vybudo-
vána nová kanalizace v ulici Novoměstská
v Jaroměři. Jedná se o gravitační kanalizaci 
se zaústěním do stávající stoky v ulici na Úpě. 
V současné době je vydáno územní rozhod-
nutí na umístění stavby a je podána žádost
o vydání stavebního povolení. Výběrové říze-

ní na dodavatele akce vyhrála s nejvýhodněj-
ší nabídkou firma Vladislav Mertlík, Hořičky. 
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka

Oprava výkladců a fasády, nám. ČSA 17
v Jaroměři  

Předmětem díla  je výměna výkladců a obno-
va vnější soklové části fasády domu čp. 17, 
nám. ČSA v Jaroměři, konkrétně se jedná
o kompletní výměnu výkladců a opravu fasády 
vč. nátěrů do výše římsy, po kótu + 266,042 
na straně objektu směrem do náměstí (pohled 
severní) a straně objektu směrem k čp. 21 
(pohled západní).
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava komunikace Na Rybníčku  
Dne 15.6.2011 bylo předáno staveniště komu-
nikace Na Rybníčku prováděcí firmě STRA-
BAG a.s. Následně byly provedeny zemní 
práce, jimiž bylo zjištěno neúnosné podloží
v oblasti stavby. Proto bylo nutné provést 
opatření pro zkvalitnění únosnosti podloží. 
V současné době jsou již pokládány silniční 
obruby a vodící pásky. 
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek  
Oprava hřiště ZŠ B.Němcové na p.č. 1064

v k.ú. Jaroměř  
Předmětem této akce je oprava stávajícího 
asfaltového hřiště v areálu ZŠ B. Němcové 
v Knappově ulici. Vlastní oprava zahrnuje 
především vybudování nového povrchu hřiš-
tě včetně podkladních vrstev, opěrné zídky, 
oplocení a nové sportovní vybavení hřiště. 
Toto venkovní víceúčelové hřiště by mělo do 
budoucna sloužit nejen žákům základní školy, 
ale také dalším sportovním oddílům a krouž-
kům. Výběrové řízení na zhotovitele akce 
vyhrála firma Špelda s.r.o., Česká Skalice 
s nejvýhodnější nabídkou. Vlastní stavební 
práce začnou po předání staveniště během 
měsíce července. 
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Protipovodňová opatření Jaroměř  
Stavební objekt v Jutě byl dokončen, byly 
nataženy ploty na betonové zdi a byly dokon-
čeny povrchové a terénní úpravy. Finální 
podobu dostává rovněž přejezd v Masary-
kových sadech, zde dojde ještě k dosypání 
terénu okolo přejezdu a návozu štěrku na 
část do parku. Na rybím přechodu je budová-
na poslední komora, která musí být založena 
pode dno toku, což trochu komplikuje práce. 
Dále se pokračuje na přejezdu u knihovny. 
Stavba jezu je dlouhodobá záležitost. Došlo 
k odbourání středového pilíře a v současné 
době probíhají práce na základech nového 
vakového jezu. Stavba zdi u Karsitu se tro-
chu zkomplikovala, protože došlo k havárii 
jeřábu, který spadl do toku. Naštěstí se řidiči 
nic nestalo. Nedošlo ani k úniku pohonných 
hmot z nádrže. Celá záležitost byla problema-
tická, protože místo havárie bylo nepřístupné 
větší vyprošťovací technice. Nakonec se vše 
podařilo. Musel zasahovat vyprošťovací tank 
a mnohem větší jeřáb (500 t). Při vyzvedávání 

z toku mělo rameno vyprošťovacího jeřábu 47 
m. Na vodu byl spuštěn ponton, ze kterého 
bude prováděna stavba z vody.

Oprava jižní a západní strany fasády,
nám. ČSA 18, Jaroměř  

Předmětem díla  je oprava vnější jižní
a západní strany fasády domu čp. 18 (pošta), 
nám. ČSA v Jaroměři. Celá akce bude pro-
vedena v rozsahu dle zpracované projektové 
dokumentace od INRECO Hradec Králové.
Akce byla zahájena 11. července 2010. Je 
prováděna  sanace zdiva dodatečnou hydro-
izolací z chemické injektáže. Ve vnitřním pro-
storu pošty budou poté provedeny sanační 
omítky. 
Zbývá dokončit tyto práce: nátěr fasády ští-
tu, provést opravu soklové části štítu a opra-
vu soklu jižní strany objektu, dokončit nátěry 
oken a zámečnických prvků.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Josefov – regenerace zeleně
v historickém centru pevnostního města

Dokončeny byly práce na realizaci výsadeb 
a pokračují redukční řezy dřevin - řez zmen-
šující objem koruny nebo zakracující větve. 
Nezahrnuje řez zdravotní. Zásah musí být 
proveden citlivě při zachování druhově cha-
rakteristického habitu ošetřovaného jedince 
a maximálním přizpůsobení velikosti a tvaru 
koruny funkčním požadavkům stanoviště
• Redukční řez směrem k překážce
• Redukční řez obvodový za účelem snížení 
těžiště koruny za účelem stabilizace stromu
• Sesazovací řez (hluboký řez kosterního 
větvením, který výrazně převyšuje obvodo-
vou redukci – možné realizovat výhradně
u krátkověkých dřevin s výbornou kmenovou 
výmladností – vrby, topoly). 
Dále se dokončují řezy bezpečnostní - odstra-
ňování suchých větví s průměrem nad (3) 5 
cm vč., (stabilizace) odlehčení větví se zře-
telnými staticky významnými defekty, které 
bezprostředně ohrožují provozní bezpečnost. 
Odstraňování větví zavěšených či zlome-
ných. Neřeší komplexní statické poměry celé-
ho stromu (možnost vývratu, zlomu kmene či 
velkých kosterních větvení). Vše probíhá dle 
schválené projektové dokumentace - jednotli-
vých objektech a inventarizace dřevin.
Provádí se také tzv. zapěstování koruny mla-
dého stromu (výchovný řez) - řez mladého 
stromu za účelem zapěstování jeho koruny. 
Cílem je založení tvarově charakteristické 
koruny pro daný druh či kultivar a přizpůso-
bení funkčním požadavkům stanoviště (např. 
úpravou podchodné, podjezdné výšky, reduk-
cí koruny směrem k budovám, veřejnému 
osvětlení či jiným překážkám).
Zodpovědná osoba: Petr Urban

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete
na městských 

stránkách www.jaromer-josefov.cz 
- úřední deska - usnesení RM 

- usnesení ZM

VÝBĚR  Z  USNESENÍ  RADY  A  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA
ZM 13.06.2011

ZM schvaluje
- materiál „Malá aktualizace Programu rege-
nerace MPZ Jaroměř 2009 -2013“ pro plán 
obnovy na rok 2011 a „Malá aktualizace Pro-
gramu regenerace MPR Josefov 2009 - 2013“ 
pro plán obnovy na rok 2011 
- zakládací smlouvu obecně prospěšné spo-
lečnosti Královéhradecká labská o.p.s.
- v souladu s § 47 zákona č. 183/2006 Sb., ve 
znění pozdějších předpisů, Zadání územního 
plánu Jaroměř
- poskytnutí ručení městem Jaroměř ve výši 
40.000.000,- Kč za závazky Dobrovolného 
svazku obcí Jaroměřsko se sídlem Náměstí 
ČSA 16, Jaroměř, IČ 75082233, vyplývající 
ze smlouvy o úvěru, na základě které ČSOB 
a.s. poskytne DSO Jaroměřsko úvěr do výše 
úvěrového limitu 40.000.000,- Kč, který může 
být opakovaně čerpán, na úhradu nákladů 
akce „Čisté Labe z Jaroměřska“ - výstavbu 
kanalizace a vodovodu ve městě Jaroměř a 
v obci Hořenice, či za závazek DSO Jaroměř-
sko vyplývající z povinnosti vydat ČSOB a.s. 
bezdůvodné obohacení získané z důvodu pří-
padné neplatnosti této smlouvy o úvěru
ZM jmenuje
- komisi pro dnešní otevírání obálek na zákla-
dě vyhlášeného záměru „prodej nemovitostí 
- hadráři“ ve složení paní Ivana Vítová a paní 
Ing. arch. Jitka Zavřelová
ZM bere na vědomí
- přehled čerpání finančních prostředků z pro-
jektových dokumentací 
- že do VŘ se řádně přihlásili dva zájemci, a to 
firma PS - STAV SEDLÁČEK s.r.o. a podnika-
tel pan Václav Pleskač a že jejich nabídky byly 
v souladu s vyhlášeným záměrem odkoupení 
nemovitostí vojenských objektů „Hadráři“.
ZM neschvaluje
- návrh č. 28 na změnu funkčního využití 
pozemků p.č. 3976 a 3977 v k.ú. Jaroměř ze 
současné plochy zahrady (p.p.č. 3976) a lou-
ky, pastviny (p.p.č. 3977) na všeobecně obyt-
né území k projednání v územně plánovací 
dokumentaci města Jaroměře 
ZM ukládá
- tajemníkovi MěÚ sezvat zájemce o odkup 
nemovitostí vojenských objektů „Hadráři“ ke 
společnému jednání za účelem upřesnění 
znění předložených návrhů a tyto upřesně-
né, případně vzájemně odsouhlasené návrhy 
předložit na jednání ZM dne 1.9.2011 k další-
mu rozhodnutí

RM 15.06.2011

Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
- komisi pro výběr dodavatele akce „Odstavné 
a parkovací plochy pro osobní vozidla v Jaro-
měři“ 
- oslovení níže uvedených firem za účelem 
podání cenové nabídky na akci „Odstavné a 
parkovací plochy pro osobní vozidla v Jaromě-
ři“: COLAS CZ, a.s., Hradec Králové, EURO-
VIA CS, a.s., Hradec Králové, M-SILNICE, 
a.s., Hradec Králové, STRABAG a.s., Hradec 
Králové, ŠPELDA s.r.o., Česká Skalice
- záměr odprodeje jednotlivých částí pozemků 
parc.č. 3024/1 a 3024/2 v k.ú. Jaroměř
- záměr prodeje pozemků parc.č. 3498/1, 
3507/12,  3507/13,  3507/14 a 3507/15 v k.ú. 
Jaroměř
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 1748/32 

a části pozemku parc.č.1760/1 v k.ú. Jaroměř
- na základě výsledku VŘ dle právního předpi-
su č. 8 jako vítěze VŘ na akci „Oprava hřiště 
ZŠ B. Němcové na p.č. 1064 v k.ú. Jaroměř“ 
firmu Špelda s.r.o., Česká Skalice
- zadávací dokumentaci, výzvu a návrh smlou-
vy o dílo pro uchazeče na akci „Odstavné
a parkovací plochy pro osobní vozidla v Jaro-
měři“.
RM neschvaluje
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 617/31 
v k.ú. Jaroměř 
RM bere na vědomí
- žádost o rekonstrukci rozlučkové síně na 
hřbitově v Jaroměři
- žádost Městského muzea Jaroměř o výpůjč-
ku nebytových prostor v objektu Dvojitých 
kasáren Bastionu I. v Jaroměři-Josefově, 
Okružní 24
Různé
RM bere na vědomí
- Protokol o výsledku veřejnosprávní kontroly 
na místě u ZŠ Jaroměř, Na Ostrově (spis č. j. 
ÚTV-886/2011-VKA-1/K) a opatření k odstra-
nění zjištěných nedostatků přijatá ředitelem 
školy
RM ukládá
- tajemníkovi MěÚ pokračovat v jednání
s firmou Prospeksa, a.s., členem Českomorav-
ské komoditní burzy Kladno, ve věci snížení 
nákladů na dodávky el. energie a plynu 

RM 29.06.2011

Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
- Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. SD/OIRR-
426/2010-D01 na „Aktualizaci strategického 
plánu rozvoje Jaroměřska“
- záměr odprodeje dílu „a“ odděleného
z pozemku parc.č. 1879/1 v k.ú. Jaroměř
- smlouvu o dílo č. SD/OMM-0291/2011 na 
akci „Oprava hřiště ZŠ. B. Němcové na p.č. 
1064 v k.ú. Jaroměř“ mezi městem Jaroměř
a firmou ŠPELDA s.r.o., Česká Skalice
- na základě výsledku VŘ dle právního před-
pisu č. 8 jako vítěze VŘ na akci „Kanalizace v 
ulici Novoměstská v Jaroměři“ firmu Vladislav 
Mertlík, Hořičky
Školství, kultura
RM schvaluje
- dohodu č. OS/OSKT-0286/2011 mezi městem 
Jaroměř a Brankou o.p.s o poskytnutí příspěv-
ku na projekt „Cyklobusy Kladským pomezím“ 
ve výši 12.000,- Kč  z  odvětví 2143
RM bere na vědomí
- zápis z 1. jednání konkursní komise pro kon-
kursní řízení na místo ředitele ZUŠ F.A. Špor-
ka Jaroměř 

ZM 30.06.2011

ZM schvaluje
- provedení úpravy rozpočtu města na rok  
2011 (výběr nejpodstatnějších úprav):
229.000,- Kč   dotace Úřadu vlády, terénní 
pracovníci
713.150,- Kč   dotace MPSV na zajištění práv-
ní ochrany dětí
553.000,- Kč   inv. dotace kraje – materiálové 
využití vytříděných složek papíru – papírové 
brikety
150.000,- Kč   podíl k dotaci sběrný dvůr 
– výroba papírových briket
700.000,- Kč   kanalizace Novoměstská ul. 
Jaroměř

  76.000,- Kč   řešení sklonu protipovodňových 
opatření – sjezdů Nábřeží 17.listopadu, Masa-
rykovy sady
200.000,- Kč   navýšení rozpočtu pro TSM, 
zajištění zábradlí v ul. Na Vinicích
200.000,- Kč   navýšení rozpočtu komunikace 
Na Rybníčku
- záměr podání žádosti v rámci Operační-
ho programu Lidské zdroje a zaměstnanost 
- Podpora procesu střednědobého plánování 
sociálních služeb
- smlouvu čj. OS/OPF-0292/2011 mezi st.p. 
Povodí Labe Hradec Králové a městem Jaro-
měř na poskytnutí investiční dotace na pro-
tipovodňová opatření v Jaroměři ve výši 1,4 
mil. Kč
- záměr bezúplatného převodu – daru části 
pozemku parc.č. 4129 v k.ú. Jaroměř, kte-
ré bylo přiděleno nové parcelní číslo 4129/2 
– (dle snímku) ve prospěch vlastníka budovy 
č.p. 142 v k.ú. Jaroměř – Královéhradecký 
kraj, Hradec Králové – právo hospodaření ZŠ 
speciální Jaroměř, Palackého 142 
-v souladu s ustanovením odst. 5 § 47 zákona 
č. 183/2006 Sb., ve znění pozdějších předpi-
sů, Zadání změny č. 7 a č. 8 územního plánu 
sídelního útvaru Jaroměř
-Zadávací dokumentaci výběrového řízení 
zhotovitele územního plánu Jaroměř, zpraco-
vaného dle zákona č. 183/2006 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů
ZM jmenuje
- komisi pro dnešní otevírání obálek na zákla-
dě vyhlášeného záměru „prodej nemovitostí 
- Městská kasárna Josefov“ ve složení I. Víto-
vá, Mgr. J. Komárek, St. Křižánková
ZM bere na vědomí
- že do VŘ se přihlásilo celkem 6 zájemců na 
odkoupení areálu - Městská kasárna v Jaro-
měři-Josefově
- záměr firmy Třešňák - Horova - JTH, Tep-
lice na základě předložené studie vybudovat 
obchodní centrum na pozemku parc. č. 1438 
kú Jaroměř
ZM ukládá
- starostovi města intenzivně jednat ve věci 
úhrady odvodu části dotace (Kč 1.484.539,45) 
od společnosti Dabona s.r.o. Rychnov n.K. 
- tajemníkovi MěÚ předložit na příštím jedná-
ní ZM seznam zájemců o odkoupení objektů 
„Městská kasárna“ a jejich nabídek
- tajemníkovi úřadu vyvolat jednání se zástup-
ci OV a s pracovníky odpovědnými za infor-
mační systém města a umístění informačních 
tabulí MěÚ v historicky cenném centru Josefo-
va, a to dle jejich potřebnosti a účelnosti
- starostovi města, aby zajistil seznámení čle-
nů OV s plánkem pochůzek a s dalšími opatře-
ními směřujícími k zajištění větší bezpečnosti 
občanů Josefova
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Odbor životního prostředí
Jaroměř získala osvědčení o úspoře emisí

V roce 2010 byla společností EKO-KOM, a.s. zpracována studie 
„Posouzení vlivu sběru a recyklace využitelných komunálních odpadů 
včetně obalové složky na životní prostředí“. Výsledky tohoto výzkumu 
prokázaly environmentální přínos celého systému třídění a recyklace 
v ČR.
V roce 2010 bylo díky recyklaci papíru, plastů, skla, kovů a nápojo-
vých kartonů v rámci systému EKO-KOM uspořeno 23,3 GJ energie, 
která nemusela být vyrobena a reprezentuje více než 1 % spotřeby 
primárních energetických zdrojů v ČR. V případě tolik diskutovaného 
globálního oteplování přispěl systém EKO-KOM ke snížení o 0,96 mil 
tun CO2 ekvivalentu, tedy necelé 1 % celkových emisí skleníkových 
plynů ČR.
Město Jaroměř obdrželo od společnosti EKO-KOM, a.s. OSVĚDČENÍ 
O ÚSPOŘE EMISÍ 2010, úspora, kterou jsme díky třídění ve městě 
dosáhli představuje:
27.197.800 MJ energie
1.130,353 tun CO2 ekv.
Tříděním rovněž město získává, na základě smlouvy uzavřené se 
společností EKO-KOM, a.s., odměny, které v loňském roce byly:
1. kvartál 2010 455.338,50 Kč     374,371 t  vytříděných odpadů 
2. kvartál 2010 582.647,00 Kč     436,460 t  vytříděných odpadů
3. kvartál 2010 354.894,00 Kč     318,716 t  vytříděných odpadů
4. kvartál 2010 431.843,00 Kč     284,554 t  vytříděných odpadů

VÝSTAVBA TECHNOLOGICKÉHO 
CENTRA ORP JAROMĚŘ

V diskuzi na webových stránkách probleskla „zaručená“ zprá-
va o budování nových kanceláří pro další úředníky, proto bych 
chtěl podat občanům malou informaci o dění v č.p. 17 na náměstí 
ČSA. Město Jaroměř získalo dotaci na vybudování Technologic-
kého centra, t.j. elektronické spisovny s příslušenstvím (obdoba 
archivu). Povinnost zabezpečit tuto činnost má ORP Jaroměř ze 
zákona.
Dosavadní využití č.p.17 - v přízemí domu se nachází prodejna s 
pečivem a její zázemí. V severní části 2. NP a v jižní části 3. NP jsou 
vybudované kanceláře, které užívá Městský úřad Jaroměř. Jedna 
místnost v 1. podzemním podlaží je užívaná jako ateliér. Prostory 
v č.p. 17 bylo nutné opravit, nepoužívané byly již dlouhou dobu. 
Při této opravě (např.odkrytí staré podlahy, oprava stěn, revize 
elektroinstalace atd.) a kontrolou statikem bylo zjištěno porušení 
statiky stávající kanceláře Odboru školství. Proto bylo nutné strop 
odstranit o provést opravu tak, aby nehrozilo nebezpečí pádu 
stropu kanceláře, který měl uhnilé hlavy trámů. Tedy v žádném 
případě nové kanceláře pro úředníky, ale technologické zázemí, 
které má zabezpečit splnění požadavku přijatého zákona. V sou-
časnosti se provádí příprava a montáž vlastní technologie (server 
a zálohovací zařízení), 1.7.2011 byla předána do užívání bada-
telna, kterou bude možné využívat pro zasedání komisí a výbo-
rů (počet míst do 14 osob). Ukončení celé akce je 31.07.2011. 

Mgr. Jiří Komárek, vedoucí OOVV

Odbor organizační a vnitřních věcí

V rámci probíhající „Aktualizace strategického plánu rozvoje Jaroměř-
ska“ město Jaroměř požádalo děti základních škol v Jaroměři a Jose-
fově o literární i vizuální zpracování své představy města Jaroměře 
do budoucna. Všechny nápady a náměty byly zajímavé, více či méně 
realistické, nicméně o to tu šlo… aby právě děti popustily uzdu své 
obdivuhodné fantazii. Nechceme si nechat jejich přání a myšlenky jen 
pro sebe, a proto bychom rádi v krátkosti tímto způsobem jejich díla 
prezentovali: 
Dnešním dětem v Jaroměři chybí kulturní i volnočasové vyžití, za kte-
rým musí dojíždět do jiných měst. Přály by si tu obnovit kino nebo letní 
kino, kam by zavítala jistě nejen mládež. Děti by si přály vybudovat 

zábavný park, ve kterém by měly např. skatepark, lezeckou stěnu, IQ 
park, čajovnu a nějaký fastfood… 
Na srdci dětem však leží i historická část města. Zmiňují se o náměstí 
v Jaroměři, kde by si přály zákaz parkování a zároveň obnovu his-
torického jádra města. Není jim lhostejný ani osud Josefova, onoho 
nádherného historického místa. Myslí si, že za to v jakém je stavu, 
si mohou někteří obyvatelé města sami. Dětem a nejen jim, se nelíbí 
nepořádek nejen ve dvorech domů, rozbité chodníky a opadané fasá-
dy. Město by prý mohlo mít armádu uklízečů a stejně by to nebylo nic 
platné. Můžeme mít na každém rohu nový odpadkový koš a novou 
lavičku, ale jak dlouho tam budou? 
Dalším přáním je instalace bankomatu v Josefově v blízkosti budovy 
policie (zdá se spíš přání rodičů).
Děti navrhují zrekonstruovat spoustu věcí. Třeba Národní dům, pře-
devším jeho sál. Zde by mohly být pořádány taneční večery, kurzy 
tance…  
Za opravu by stálo vlakové nádraží, bývalá budova nemocnice jak
v Jaroměři, tak i v Josefově. Z jaroměřské budovy by byla zase nemoc-
nice (protože dojíždění za pohotovostí je někdy opravdu obtížné)
a z josefovské budovy třeba byty pro maminky s dětmi. 
Mládež by ocenila vybudování městských lázní s krytým bazénem, ten 
nynější je vyhovující, ale pouze na letní sezonu. V zimě musejí opět 
navštěvovat jiná města.  
Ještě městské parky by trochu zútulnily. Přidaly by více laviček
a odpadkových košů s pytlíky na psí exkrementy a hlavně by hlídaly 
páníčky, aby po svých čtyřnohých miláčcích nezapomínali uklízet. 
Podél vody chtějí cyklostezku i pro in-line brusle, na nichž si v Jaro-
měři a okolí nemají moc šancí zajezdit. Také se nemohou dočkat, až 
dostaví novou dálnici na Polsko, která odlehčí dopravu v Jaroměři
a přechody budou zase o něco bezpečnější.
Ale co se dětem na Jaroměři líbí už teď?
Krásně opravené a zateplené domy, atletický stadion se sportovní 
halou, pochvalují si, jak město udržuje zeleň v parcích i na kruhových 
objezdech apod.
A na závěr jedno velké a krásné přání dětí: změnit přístup lidí k sobě 
navzájem i k okolí, ve kterém žijí !!! 
Město Jaroměř tímto mnohokrát děkuje všem dětem základních škol 
za aktivní přístup k „Aktualizaci strategického plánu rozvoje Jaroměř-
ska“ a zve všechny občany k návštěvě výstavky ve 2. patře budovy 
MÚ v Jaroměři (budova č.p. 16), kde mohou jejich fantastičká díla 
obdivovat.

Jana Hrubá, vedoucí odboru majetku města

Odbor majetku města
 Jaroměř za 20 let očima dětí základních škol
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Technické služby města Jaroměř

Reakce na stížnost
provádění VDZ 

Na měsíc červen byla naplánována obnova vodo-
rovného dopravního značení (VDZ) na náměstí ČSA
a v přilehlém okolí. Termín oprav byl po domluvě TSM 
s prováděcí firmou stanoven na 28., 29. a 30.6.2011. 
Další volný termín by připadl v úvahu až na měsíc 
září. V tomto dohodnutém termínu však nedošlo
k realizaci jednak z důvodu nepříznivého počasí, 
ale i technické závady na vysokotlakém kompreso-
ru. Oprava byla provedena až následující den, tedy  
1.7.
Pokud jsme někomu způsobili nepříjemnost nebo se 
někdo pozastavoval nad nedodržením termínu, tímto 
vysvětlením se dodatečně omlouváme. 
    Zdeněk Chytrý

Činnost TSM v červnu
Vysprávka komunikací emulzí a drtí v Semonicích, 
ulice Mánesova, Hrubínova, Albieriho, Nábřeží 
17. listopadu, Karla Lánského, Na Obci a v areálu 
nemocnice Jaroměř
Oprava kanálů v ulici Obránců míru, Maroldova a Na 
Zavadilce
Pravidelný úklid komunikací  a parkovišť
Oprava laviček v autoparku v Josefově
Opravy a výměna dopravních značek
Pravidelná údržba městského mobiliáře
Technická pomoc při přípravě kulturních a sportov-
ních akcí ve městě
Sekání a odvoz trávy
Stříhání živých plotů
Pletí a pravidelná zálivka výsadby
Chemický postřik krajnic
Svoz biomasy

1.6.2011/ V nočních hodinách ul. Engeho. Zde došlo k rodinné hádce. Na mís-
tě zjištěno, že se pohádali manželé. Oba podezřelí z návrhového přestupku 
proti občanskému soužití. Při ověřování totožnosti se uklidnili. Byli poučeni
o dalším postupu. 
2.6.2011/ V nočních hodinách ul. Bořkova. Oznámeno přepadení obsluhy baru. 
Na místě zjištěno, že muž přepadl obsluhu a se zbraní v ruce ji donutil vydat 
peníze. Zajištění místa TČ do příjezdu PČR. Pátrání dle popisu pachatele. 
3.6.2011/ V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži přistižen muž z Jaro-
měře. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se 
muž k jednání doznal. Věc předána správnímu orgánu. 
5.6.2011/ V denních hodinách ul. Jaromírova. Hlídka zde spatřila muže, kte-
rý odpovídal popisu hledané osoby. Při ověřování totožnosti se toto potvrdilo
a muž byl předán PČR. 
Ve večerních hodinách HM TESCO. Při krádeži zboží přistižen muž z Jaro-
měře. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se
k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení. 
6.6.2011/ V denních hodinách náměstí ČSA. Zde došlo k hádce dvou mužů
a ženy. Na místě zjištěno, že zde došlo k fyzickému napadání mezi dvěma 
muži a ženou.Všichni podezřelí z přestupku proti občanskému soužití. Po ově-
ření totožnosti a zjištění skutečností byla věc předána správnímu orgánu. 
10.6.2011/ V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži zboží přistižen muž 
z Jaroměře. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti 
se k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení. 
V nočních hodinách pomoc hlídce PČR při řešení rvačky v ul. Zd. Němečka
v Josefově. Na místě 20 lidí, kteří se navzájem napadali. Někteří se pokoušeli 
napadnout i zasahující strážníky a policisty. Hlídka MP musela použít k uklid-
nění situace služebního psa. Aktéři byli ztotožněni a věc si dále řeší PČR. 
11.6.2011/ V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži zboží přistižena 
žena z Jaroměře. Žena podezřelá z přestupku proti majetku. Při ověřování 
totožnosti se k jednání doznala a věc vyřešena v blokovém řízení. 
14.6.2011/ V ranních hodinách ul. Náchodská. Zde došlo ke srážce dvou kami-
onů v místní firmě. Řidiči se snažili věc následně vyřešit ručně. Zajištění místa, 
uklidnění řidičů a předání věci PČR. 
17.6.2011/ V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži zboží přistižen 
muž z Hradce Králové. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřování 
totožnosti se k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení. 
25.6.2011/ V denních hodinách ul. Zd. Němečka. Muž zde přistihl dvě děti při 
ničení hlinikových okapů. Ověřena totožnost dětí. Děti předány rodičům. Věc 
je zatím řešena jako přestupek proti majetku. Po znaleckém vyčíslení škody 
může být věc překvalifikována na TČ. Věc bude oznámena na OSPOD a vznik-
lá škoda bude dána k úhradě rodičům. 
26.6.2011/ V denních hodinách HM TESCO. Při krádeži zboží přistižen muž
z Ostravy. Na místě zjištěno, že muž odcizil zboží v hodnotě přesahující 5.000,- 
Kč. Muž podezřelý z TČ. Při ověřování totožnosti se muž k jednání doznal
a věc předána PČR. 
29.6.2011/ V denních hodinách asistence posádce RLP při transportu paci-
enta. 
5.7.2011/ V nočních hodinách ul. Slovenská. Hlídka si zde všimla vozidla 
zaparkovaného u vrat do vepřína. Po spatření vozidla městské policie začalo 
podezřelé vozidlo ujíždět směrem do ul. Velichovská. Hlídka MP začala vozi-
dlo pronásledovat za použití výstražného světelného zařízení modré barvy. Do 
pronásledování se zapojila i druhá hlídka městské policie. Pronásledované 
vozidlo se jim podařilo zastavit až v ul. Královédvorská. Při kontrole posádky 
strážníci zjistili krev na zadním nárazníku. Ve vozidle bylo následně nalezeno 
zabité, ještě teplé prase. Osádka vozidla, kterou tvořili tři muži, byla vyzbroje-
na puškou s tlumičem a optikou, noži, sekerou a pákovými kleštěmi. Muži se 
následně doznali, že vnikli do objektu vepřína a zde zabili a ukradli prase. Pro 
podezření z přečinu krádeže byli omezeni na osobní svobodě a předání i s 
vozidlem PČR. Při ověření totožnosti posádky bylo zjištěno, že se jedná o oso-
by s bohatou trestnou minulostí na území ČR (loupežná přepadení, vražda).
6.7.2011/ V denních hodinách PENNY market. Při krádeži zboží přistižena 
žena z Košťálova. Žena podezřelá z přestupku proti majetku. Při ověřování 
totožnosti se k jednání doznala a věc vyřešena v blokovém řízení.
8.7.2011/ V denních hodinách HM TESCO. Při krádeži zboží přistižena žena 
z Jaroměře. Šetřením zjištěno, že odcizila zboží v hodnotě 6.200,-Kč. Žena 
podezřelá z přečinu krádeže. Při ověřování totožnosti se k činu doznala. Žena 
omezena na osobní svobodě a předána PČR.

Městská policie
Výňatek z činnosti v měsících

červen

Den otevřených dveří
s ukázkami řemesel

dne 23. a 24. září
ke 125. výročí založení

Střední školy řemeslné, Jaroměř
Oslavy proběhnou v budovách školy, 

Studničkova 260, Jaroměř. 

Jste srdečně zváni na 
výstavu tvorby žáků i učitelů (výrobků,

fotografií, volné tvorby). 
více informací i plánek trasy

na www.sou-jaromer.cz
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Motto: Často si neuvědomujeme, že lidi, se kterými jdeme do 
společných akcí, si nevybíráme. Oni jsou připraveni.
Myšlenka uspořádat Den pro Izrael v Jaroměři, se čtením jmen 
židovských obětí nacistické perzekuce z období druhé světové 
války, se rodila postupně a předcházely tomu některé okolnos-
ti.
Jako lektor ICEJ přicházím do škol s tématy antisemitismu
a holocaustu.  Při přípravě na přednášky pro studenty v Jaro-
měři jsem hledala informační zdroje o předválečné jaroměř-
ské a josefovské židovské komunitě, dnes již neexistující
a zapomenuté. Velkým přínosem byla pro mě knížka Pevnost 
mého mládí, vzpomínání paní Jany Renée Friesové na dětství 
v Josefově, přerušené násilnou deportací do ghetta Terezín
v prosinci 1942, odkud se po osvobození vrátila s maminkou, 
ale již bez otce.
Dověděla jsem se, že tato paní bydlí v Praze a rozhodla se ji 
navštívit. Na Hagiboru jsem se setkala s milou, usměvavou 
ženou. Objasnila jsem jí důvod své návštěvy: Vyprávím o vás 
jaroměřským dětem na přednáškách o antisemitismu a holo-
caustu, cituji z vaší knížky a ukazuji jim vaše fotografie. Řekla 
mi: Použijte si všechno, co chcete.
Při další návštěvě jsem jí položila otázku, zda by se chtěla 
podívat do Josefova. Odpověděla mi: Když mě tam někdo 
doveze.
Tak se zrodila myšlenka účasti paní Friesové na pietním 
shromáždění v Jaroměři. 
Velice důležitá pro zamýšlený Den pro Izrael byla skutečnost, 
že existuje diplomová práce Evy Albrechtové - Greplové Židé 
v Jaroměři a v Josefově od poloviny 19. století do roku. 1946. 
Byla mi k dispozici prostřednictvím ředitelky Městského muzea 
Jaroměř, paní PhDr. Olgy Mertlíkové. Oslovila jsem autorku a 
uvítala její ochotu pomoci se zpracováním údajů pro jmenný 
seznam obětí.
Židovská obec v Jaroměři a v Josefově zahrnovala 68 lidí, tvrdě 
stižených Hitlerovými rasovými Norimberskými zákony. Přímo 
z Jaroměře a Josefova bylo deportováno 34 osob židovského 
vyznání ve dvou transportech Ch a Ci  z Hradce Králové ve 
dnech 17.12. 1942 a 21. 12. 1942, do přestupního sběrného 
tábora a ghetta Terezín. Odtud jednotlivě nebo po rodinách byli 
zařazeni do transportů směřujících do vyhlazovacích táborů, 
především do KT Osvětim- Březinka.
Praha se stala výchozím místem deportace pro 27 Židů, kteří
z Jaroměře a Josefova pocházeli, nebo zde měli své příbuzné. 
Hrůzy nacistického běsnění přežilo pouhých 11 osob.
Místo pro konání Dne pro Izrael bylo projednáno v Husově 
sboru Církve československé husitské, kde se veškeré inici-
ativy a příprav ujala paní farářka Mgr. Alena Fabiánová. Jed-
noznačný souhlas pana starosty Ing. Jiřího Klepsy s konáním 
akce a přislíbená spoluúčast města Jaroměře, vytvořily přízni-
vé podmínky pro organizační a finanční zabezpečení. Spolu-
práce Městského úřadu s  Českou pobočkou mezinárodního 
křesťanského velvyslanectví Jeruzalém (ICEJ) na propagaci 
akce veřejnosti a nabídce přednášek školám probíhala díky 
paní Ing. S. Novákové naprosto spolehlivě.
Den pro Izrael byl stanoven na 29. května. Započal  po devá-
té hodině kladením kytic na hrob umučených v židovské části 
hřbitova v Jaroměři, za přítomnosti pana starosty, paní farář-
ky CČH a několika účastníků. K pietní bohoslužbě spojené se 
čtením jmen židovských obětí v Husově sboru se scházeli lidé 
na desátou hodinu.
Bohoslužebná liturgie vedená paní farářkou se nesla v duchu 
pokání a lítosti, zdůraznění možnosti nových začátků a smíře-

ní. Povstáním přítomných započala společná účast na čtení 
jmen zahynulých židovských spoluobčanů. Z úst přítomných, 
kteří se ujímali jeden po druhém této možnosti, zněla jména 
zahynulých. Závažnost tohoto vzpomínkového aktu podepřela 
přítomnost přeživších. Kromě výše jmenované paní Friesové, 
to byla paní Eva Zelená, rozená Reichová z České Skalice. 
Její rodina spolu s rodinami jaroměřskými a josefovskými 
nastoupila v Hradci Králové do transportu Ch 17. 12.1942 
do Terezína. Odtud byla deportována s rodiči v tzv. rodinném 
transportu do Osvětimi. Jediná z rodiny se dočkala osvobození 
v KT Bergen – Belsenu.
Pietní část programu vzácně oživily hebrejskými písněmi
a melodiemi Milada Sedláková a houslistka Eva Kopřivová. 
Svůj hudební příspěvek pro shromáždění zakončily hymnou 
Izraele Hatikvou.
V následujícím workshopu oslovila lektorka Mezinárodního 
křesťanského velvyslanectví Jeruzalém (ICEJ) PhDr. Jana 
Hofmanová především nejmladší účastníky setkání. Zdůrazni-
la, že dnešní vzpomínka na nevinné oběti holocaustu z Jaro-
měře a Josefova byla splácením dluhu židovským spoluobča-
nům. Nebyl to náš dluh, ale dluh předchozích generací.
Když Hitler zaútočil na samotné základy lidské civilizace popře-
ním veškerých hodnot, v případě židovského etnika samot-
ného práva na život a existenci. Ti, kteří v době nacistické 
perzekuce riskovali své životy na jejich záchranu, stali se pro 
budoucí generaci „spravedlivými“. Za cenu vlastního ohrožení 
volili mezi pomocí nebo lhostejností, kolaborací, osobním pro-
spěchem a nenávistí. Také současná generace je v době ros-
toucího antisemitismu postavena před osobní volbu.
Měli bychom poznat a chránit židovské dědictví, Bibli s jejím 
židovským desaterem příkazů, jež tvoří morální kodex celého 
lidstva. 
Jménem pořadatelů děkuji všem, kteří podepřeli akci Den Pro 
Izrael svou účastí.
Ceníme si skutečného zájmu škol o přednášky s tématy antise-
mitismu a holocaustu uskutečňované lektorem ICEJ   v rámci 
projektu Centra vzdělávání a dialogu. Těšíme se na pokračují-
cí spolupráci se Střední školou řemeslnou v Jaroměři, Základ-
ní školou Na Ostrově a Základní školou v Josefově, kde se již 
první přednášky uskutečnily.

PhDr. Jana Hofmanová
lektor ICEJ

Ohlédnutí za Dnem pro Izrael v Jaroměři
Den pro Izrael

Nenechte si ujít...
14. Hradecká veterán rallye – Memoriál Zdeňka 
Kuthana pořádána Veterán Car Clubem Hradec Králové 
proběhne v sobotu 3.9.2011. Soutěž je určena pro 70 
vozidel z let 1911-1955. Trasa je naplánována z Hradce 
Králové přes Josefov, Opočno, Dobřany až do Sněžného
v Orlických horách.
Letos průjezd Josefovem, přímo pevnostním areálem 
Ravelin No. XIV. Zde tamní organizace OPPJ Ravelin No. 
XIV ve spolupráci s KVH Trutnov (historická kuchyně z roku 
1866) a Penzionem Wunsch připravila hned několik atrakcí. 
Lákadlem krom nádherných starých strojů může být i ote-
vření jinak uzavřeného sousedního areálu Ravelinu No. XIII, 
expozice, podzemní chodby a mnoho dalšího včetně střeleb 
z repliky kasematního kanonu osádkou z období Napoleon-
ské války.  Akce v areálu bude probíhat od 11 do 14 hodin
a pro veřejnost je vstup volný.
Více info na www.vcchk.cz a www.josefov.com
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Prezentace knihy

Vyšla Uhlířova  kniha Osobnosti Jaroměře 
Městská knihovna Jaroměř ve spolupráci s Naklada-
telstvím Bor Liberec Dr. Evy Koudelkové, která mj. 
vydává knihy z Náchodska i širšího Královéhradecka, 
uspořádala  v prostorách Městské knihovny v Jaro-
měři v pondělí 27. června 2011 v 17,00 hodin pre-
zentaci, představení knihy OSOBNOSTI JAROMĚŘE 
s autogramiádou. Besedy se zúčastnil autor knihy 
PhDr. Jiří Uhlíř, řádný člen Obce spisovatelů a Klu-
bu autorů literatury faktu, autor 90 kreseb osobností 
akademický malíř Jiří Škopek a vydavatelka knihy
a odpovědná redaktorka Dr. Eva Koudelková, 
významná hronovská rodačka a spisovatelka řady 
knih, členka Obce spisovatelů.
Besedu moderovala Mgr. Adéla Záveská, ředitelka 
knihovny, která v jejím úvodu představila  autory pub-
likace. O práci nakladatelství Bor a edičním a redakč-
ním opečovávání knihy pohovořila odpovědná redak-

torka Dr. Eva Koudelková. O genezi knihy, která má základ v Uhlířově slovníku Významní rodáci a kulturně političtí pracovníci 
Jaroměře, otištěném ve sborníku Minulostí Jaroměře, svazek 1 (1968, s. 87-307), v delším monologu pohovořil  autor knihy 
PhDr. Jiří Uhlíř a o práci na kresbách akademický malíř Jiří Škopek. Beseda byla hojně navštívena (cca 60 přítomných). Nechy-
běli ani sponzoři. Po besedě následovala autogramiáda.
Ilustrovaná encyklopedická publikace Osobnosti Jaroměře je už 18. samostatnou knihou  spisovatele Jiřího Uhlíře a pojednává
o 217 osobnostech Jaroměře a Josefova. Kniha o 232 stranách byla zde k zakoupení a autoři ji zájemcům rádi podepsali. 
Jaroměř a Jaroměřsko vůbec je region mimořádně bohatý na osobnosti, umělce, vědce, herce, podnikatele i sportovce, kteří ve 
městě i ve veřejném životě regionu, České republiky i v zahraničí zanechali výraznou stopu a ovlivňovali své okolí.
Unikátní publikace vyšla nákladem 1000 výtisků s finanční podporou města Jaroměře, Krajského úřadu Královéhradeckého kra-
je Hradec Králové, Firmy Černý semena Jaroměř a Městské lesy Jaroměř. Autor s manželkou Zdenou, která první verzi upravila, 
se vzdal honoráře ve výši 40 tisíc Kč, aby publikace byla lacinější. Kniha, kterou vytiskla Tiskárna V&H Print Hlávko, s.r.o., Nové 
Město nad Metují, je k zakoupení v knihkupectví Mileny Hašové na podsíni na náměstí v Jaroměři a v Traxlerově knihkupectví 
v Josefově a v dalších knihkupectvích ČR a regionu. Stojí na svou obrazovou vypravenost (kresby, fotografie) opravdu málo, 
pouhých 265 Kč.

Text a foto: Jindřich Polák 

Žijeme jen jednou. Proto stojí za to vidět svět 
okolo nás a ochutnat to, co nabízí. Tak jestli si
v září plánujete navštívit nějakou tu kulturní akci 

– je tu znovu, již po sedmé, 
tradiční festival scénického tance

a pohybového divadla

TANFEST Jaroměř 2011
17. – 19. 9. 2011

Ani sluníčko babího léta by vás nemělo třetí 
zářijový víkend odradit od návštěvy jaroměř-
ského divadla a to ve dnech 17. – 19. 9. 2011, 
kdy se znovu můžete těšit na Tanfest Jaroměř 
a znovu zažít dotek emocí spojených s tancem.

V sobotu 17. září i v neděli 18. září začínají 
představení ve velkém sále divadla v 19 hod.

Můžete se těšit na představení jak profesio-
nálních tanečníků, tak i amatérských dětských

a dospělých souborů z celé republiky.

Vstupné do divadla na jednotlivá představení je 
pro dospělé Kč 60,-- a děti  Kč 30,--. Můžete 
si také zakoupit festivalovou vstupenku pro 
dospělé Kč 100,-- a dětskou Kč 50,-- (platí cel-

kově na obě představení v divadle).

VEŘEJNÝ ZÁVOD HORSKÝCH KOL

14. ROČNÍK MEMORIÁLU OLDŘICHA MÁCHY
18.9.2011 v Josefově od 10:30 hod.

OTEVŘENÉ MISTROVSTVÍ KRÁLOVÉHRADECKÉHO 
KRAJE

Závod je uskutečněn za podpory města Jaroměře a Královéhradeckého kraje
Info: Jiří Frynta, mob. 777 190 069, e-mail: jkfjaromer@tiscali.cz 

RYBÁŘSKÉ  ZÁVODY  NA  RAMENI
V ČERNOŽICÍCH

MO ČRS JAROMĚŘ  pořádá rybářské závody na revíru Labe 33A
– Černožické rameno.

DATUM AKCE:    10.9.2011
ZAHÁJENÍ AKCE:   07:00 hod. 

STARTOVNÉ A ÚČAST : 
-      závody jsou věkově neomezené

-    členové MO ČRS Jaroměř  150,--Kč
-    členové jiných organizací   200,--Kč

Závodu se může zúčastnit i nerybářská veřejnost bez nutnosti vlastnit 
rybářský lístek.
CENY:  hodnotné ceny, které jistě potěší každého závodníka, které jsou 
zakoupeny především z grantu MěÚ Jaroměř a další část hradí MO ČRS 
Jaroměř
        Za MO ČRS Jaroměř hlavní pořadatel 
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e

LD Maminy

Kalendář akcí
sobota, 6. 8.

Hobby parkury
- jezdecký areál v Josefově 
pořadatel: OS Stáj Paradiso

sobota, 6. 8.
Výlet historickým parním vlakem
- parní vlak na trati Hradec Králové 

– Jaroměř – Česká Skalice – Náchod 
- Hronov 

- informace o odjezdech
na www.spolecnost-zeleznicni.cz
pořadatel: Společnost železniční

výtopna Jaroměř

čtvrtek, 11.8. – sobota, 13.8.
BRUTAL  ASSAULT

- 16. ročník open air festivalu
- areál Ravelin XIII (autopark)

v Josefově
pořadatel: Obscure Promotion 

sobota, 27. 8.
Hobby parkury, parkurové závody

- jezdecký areál v Josefově 
pořadatel: OS Stáj Paradiso

Loutkové divadlo
Maminy

bylo nominováno
na Jiráskův Hronov

S radostí oznamujeme všem příznivcům 
divadelního umění v Jaroměři, že Lout-
kové divadlo Maminy získalo za předsta-
vení Malá indiánská pohádka ocenění 
odborné poroty 60. Loutkářské Chrudimi 
a zároveň bylo nominováno k přímé-
mu postupu na mezidruhovou divadelní 
přehlídku Jiráskův Hronov. V Hronově 
vystoupíme celkem 4x ve dnech 10. a 
11. srpna 2011. V Jaroměři budete moci 
Malou indiánskou pohádku zhlédnout
11. listopadu 2011 v rámci cyklu loutko-
vých pohádek Kašpárkovy večerníčky 
pro kluky a pro holčičky.

Jana Dvořáčková
LD Maminy Jaroměř

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ SKUPINY A
– PODZIM 2011

I. hra v předplatném
KAŽDÝ ROK VE STEJNOU DOBU.

Bernard Slade
Divadlo Bez zábradlí, Praha

Pátek 23. září 2011 v 19.00 hod

II. hra v předplatném
PRACHY

Ray Cooney
Divadlo Palace, Praha

Neděle 9. října 2011 v 19.00 hod. 

III. hra v předplatném
CHUDÁK  HARPAGON 

Na motivy Molierova Lakomce
Divadelní společnost Josefa Dvořáka, Praha

Pátek 21. října 2011 v 19.00 hod. 

IV. hra v předplatném
DOSTANU TĚ NA JAHODY

Ute Stein
Divadlo Metro, Praha

Pátek 4. listopadu 2011 v 19.00 hod.

V. hra v předplatném
PLYNOVÉ  LAMPY

Patrick Hamilton
DS Vrchlický, Jaroměř

Pátek 18. listopadu 2011 v 19.00 hod.

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ SKUPINY B
– PODZIM 2011

I. hra v předplatném
OTEVŘENÉ  MANŽELSTVÍ

Dario Fo a Franca Rame
Studio Dva, Praha

Sobota 24. září 2011 v 19.00 hod.

II. hra v předplatném
DOKONALÁ  SVATBA

Robin Hawdon 
Městské divadlo Brno

Sobota 8. října 2011 v 19.00 hod.

III. hra v předplatném
AFRICKÁ  KRÁLOVNA 

C. S. Forester
Divadlo Palace, Praha

Sobota 22. října 2011 v 19.00 hod.

IV. hra v předplatném
NA ÚTĚKU 

Pierre Palmade, Christophe Duthuron
Divadlo Ungelt, Praha

Sobota 5. listopadu 2011 v 19.00 hod

V. hra v předplatném
PLYNOVÉ  LAMPY

Patrick Hamilton
DS Vrchlický, Jaroměř

Sobota 19. listopadu 2011 v 19.00 hod.

Změna programu vyhrazena!!!
Ceny abonentních vstupenek: 

křesla    760,- Kč    
I. místa a balkon    730,- Kč  

II. místa   700,- Kč
Předprodej abonentních vstupenek bude

zahájen 22. 8. 2011.
Stálým předplatitelům rezervujeme jejich

oblíbená místa do 16. 9. 2011.
Adresa předprodeje: Turistické informační 

centrum - nám. ČSA 16, Jaroměř,
tel. 491 847 220.

Přehlídka romských souborů a kapel, 
jejíž 8. ročník se konal 9.července 
2011 v areálu autoparku v Josefově 
pod názvem ROMFEST 2011, byla 
zahájena tanečním vystoupením dětí 
z klubu Smajlík (http://souziti.sweb.cz 
– Navigace » KLUB SMAJLÍK - Čin-
nost zařízení - Činnost v r.2011), jehož 
zřizovatelem je Občanské sdružení 
SOUŽITÍ – JAROMĚŘ, které je také 
organizátorem festivalu. Letošního 
ročníku Romfestu se celkem zúčastnila 
téměř jedna desítka tanečních souborů 
a kapel převážně z Královéhradeckého 
kraje. Mezi stálé účinkující již dlouho-
době patří hudební skupina z Benátek 
nad Jizerou a také Šukár Čaja z Hodo-
nína. Festival celkem navštívilo 277 
platících diváků.
Během celé akce panovala velmi pří-
jemná a přátelská atmosféra, která 
přispívala k setkávání členů různých 
tanečních souborů a kapel. Díky této 
atmosféře docházelo k neformálním 
výměnám zkušeností mezi začínajícími 
a téměř profesionálními účinkujícími. 
Za svůj kvalitní výkon byli všichni vystu-
pující odměněni příjemným potleskem 
a uznáním. Začínající vystupující měli 
možnost okusit pocit úspěchu a navíc 
osobně poznat i své vzory - osobnosti 
z tanečních a hudebních spolků. 
Romfest je nejen každoroční událost 
oslav romské kultury, ale také přehlíd-
kou romských souborů a kapel, ale také 
dnem bez předsudků pramenících pře-
devším z chování některých nepřizpů-
sobivých Romů. Pořádáním festivalu se 
Občanské sdružení SOUŽITÍ - JARO-
MĚŘ snaží o zachování romských 
kulturních tradic, o jejich předvedení 
přítomné široké veřejnosti (bez rozdílu 
barvy pleti), o přispění k vzájemnému 
respektu, toleranci a předcházení vzni-
ku předsudků a také o integraci osob 
romské národnosti do majoritní společ-
nosti. Výjimkou nebyl ani tento ročník, 
ve kterém se téměř všechna vystoupe-
ní nesla v tradičním romském duchu. 
Všichni, kteří se přišli jen podívat, měli 
možnost zhlédnout zábavný hudební 
a taneční program neprofesionálních 
i profesionálních souborů a kapel, ale 
také při neformálních setkáních mimo 
rámec programu si s účinkujícími a 
sami mezi sebou „pouze“ povídat. Po 
ukončení oficiální části festivalu měli 
všichni přítomní možnost pokračovat 
ve volné taneční zábavě, ke které jim 
zahrála kapela Terno Hangos.
              Rudolf Polák
         předseda občanského sdružení 

Romfest

Romfest 2011 mimo volné taneční zábavy byl realizován 
za finanční podpory Královéhradeckého kraje a města 
Jaroměře.

Český svaz orientačních sportů
TJ Slavia Hradec Králové – oddíl 

orientačního běhu
pořádá 

4. závod Sprint cup 2011,
10. závod Žebříčku A – sprint, 

veřejný závod
sobota 10. 9. 2011

start v 16:00 hodin u sportovního
areálu ASVAJ v Jaroměři

Trasa povede přes lokalitu Na Ptá-
kách, jaroměřský park, náměstí.
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Řádková inzerce

Infoservis 8/2011
g Registrace: MK ČR E 17291  
g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 
Jaroměř,
      IČO: 00272728,
      DIČ: CZ00272728
g Náklad: 5 400 kusů  
g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovského 
zpravodaje 
      nám. ČSA 16, Jaroměř, 
      tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292,
      email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz  
g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město nad 
Metují
g Distribuce: Česká pošta s.p.   
g  Uzávěrka: 5. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského 
úřadu.

g 

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

g 

Koupím RD či chalupu na Hradecku nebo 
Náchodsku, spěchá, děkuji. 775 777 074

g 

g

Hledám byt nebo menší domek směr HK - Hoři-
ce nebo Bydžov, nabídněte. 774 777 072

Sháním byt 1+1 v Jaroměři, nejl. osobní vlast-
nictví, platím hotově. 774 777 073

g

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, ban-
kovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - 
větší množství - pozůstalost po sběrateli. Platím 
v hotovosti nejvyšší možné ceny. Info: tiskárna@
komurka.cz nebo tel.: 724 22 92 92

pozn.: Autor příspěvku odpovídá za věcnou a jazykovou 
správnost a není honorován. Příspěvky nemusejí vyjadřo-
vat názor redakce. Redakce si vyhrazuje právo na zkráce-
ní nebo úpravy článků bez konzultace s autory. Fotografie 
pořídila redakce, autoři článků a archív. Texty „po uzávěr-
ce“ neprošly jazykovou korekturou. Nevyžádané rukopisy a 
fotografie se nevracejí.

- dr. byt 1+1 v Novém Městě n.M. (30m2), 3.p.,pl. okna, zatepleno, komora                     729.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (50m2), Zavadilka, 1.p.,výtah,komora,udržovaný                     790.000,-Kč
- dr. byt 2+kk v Jaroměři (40m2), podkrovní,zděný,bezbariérový,nový byt                    795.000,-Kč
- dr.byt 2+1 v Jaroměři (47m2) 3.p., výtah, plast. okna, komora, možnost OV                     770.000,-Kč
- dr.byt 2+1 v Jaroměři (56m2) 1.p., plast. okna, lodžie, výtah, zateplení                                   749.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (88m2) lodžie, komora,3.p.,vše nové, Nábřeží                   1,200.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (60m2) nová fasáda, zateplení, výtah, okna, lodžie                  1,100.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74 m2),Zavadilka, zd.jádro, vše nové,nadstav.                     990,000,-Kč
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka, 7 patro, možnost slevy                      890.000,-Kč 
- byt 1+1 v OV (54m2),Jaroměř,1.p.,zděný,nové podlahy,okna, koupelna                    990.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (55m2),Jaroměř,1.p.,zděný,Růžovka, prostorný, sklep                     699.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (36m2),Jaroměř (U Koupaliště),pěkné bydlení!kauce vč.sl.                  6630,-Kč/měs.
- byt 1+1 Vlčkovice v Podkrk.,podíl.spol.,45 m2,2.p.,nová kuchyň,krb.kamna                     440.000,-Kč
- byt 1+1 OV Dvůr Králové,(34m2),zděný,po rek.,příz.,volný,vč.kuch.linky                    630.000,-Kč 
- byt 1+1 OV Dvůr Králové,(61m2),u náměstí,k rek.,na mezonet,stav.pov.                    600.000,-Kč
- byt 2+1 OV Dvůr Králové n.L.,67 m2,kompl.rek.,nutné vidět!                        1,200.000,-Kč+vybavení
- byt 2+1 v OV (69m2), Hradec Králové, po rekonstrukci, lodžie, 3.p. z 3                  2,249.000,-Kč
- byt 3+1 v OV Jaroměř-Josefov u letiště (74 m2) slunný, lodžie, klidné                     620.000,-Kč
- byt 3+1 v OV Jaroměř (64 m2) zděný, po rek.,nová linka, koupelna, okna                 1,180.000,-Kč
- RD 7+1 + prodejna v Jaroměři (1024m2), lukativní část „Na Ptákách“                         3,400.000,-Kč 
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992m2, garáží, dílnou                  1,720.000,-Kč
- RD Jaroměř 4+1 (141m2), kolaudace r. 2001, v centru, krásné místo                    2,590.000,-Kč 
- RD - prodejna a 3+1 v Jaroměři nám. (230m2),centrum-obchodní zóna,                  3,750.000,-Kč 
- RD 2+kk v Jaroměři-Josefově(1237m2),po rekonstrukci, klidné místo                   2,060.000,-Kč 
- RD komerční i bydlení v Jaroměři,hl.tah HK-Polsko,(byt+provozovna)                   2,250.000,-Kč
- RD 4+kk a 3+kk Jasenná,3000m2,zděná stodola, část. rekonstrukce                   2,100.000,-Kč
- RD 5+1,luxusní novostavba Josefov-sady, 1647m2,bazén,garáž                  3,290.000,-Kč
- RD 6+1,luxusní novostavba Josefov-sady, 1516m2,bazén,garáž                   3,100.000,-Kč
- RD Vlkov u Jaroměře 4+1, 846m2, po kompletní rekonstrukci, bazén                   2,000.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard                  2,970.000,-Kč
- RD-novostavba České Meziříčí 4+kk, 512 m2, lukrativní lokalita, garáž                  1,990.000,-Kč 
- RD-novostavba Slavětín n.M. 4+kk, 860m2,zděné,krásné místo,HK 18km                  2,690.000,-Kč
- RD-restaurace v Litíči u Jaroměře,2854 m2,podnikání+bydlení,N.Amerika                     690.000,-Kč
- RD 3+1 Heřmanice-Slotov,2543 m2,po vnitřní rek.,tr.DK-JA,výhled na Kuks                  1,899.000,-Kč
- RD-lux.novostavba Habřina, 6+1,1457 m2,lukr.místo,garáž,kousek HK,JA                   3,790.000,-Kč
 -RD 4+1 Habřina,1313 m2,přízemní,velký,okr.zahrada s bazénem,kol.2002                  3,099.000,-Kč
- RD 2x 3+1,Dvůr Králové,624 m2,garáž,dobrý stav,centrum,lukrativní m.                 2,490.000,-Kč
- RD 3+1 Velký Vřešťov,232 m2,bazén,nová okna,2xlodžie,výborný stav                        1,490.000,-Kč 
- RD 8+1 Jaroměř, 2402 m2,centrum,výb.stav,bydl.+podnikání,lukrativní                    3,890.000,-Kč 
- RD 3+1 Bílé Poličany,327 m2,rekonstrukce přízemí,dobrý st.,střed obce                   1,350.000,-Kč
- RD-stylová chalupa Nové Město n.M. 1128m2, super místo pod hradbami                      740.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy                         1,800.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+1, 1390 m2, luxusní záležitost                    4,995.000,-Kč
- zem.usedlost V.Vřešťov,4+1,2104 m2,chlévy,stodola,dobrý stav,střed obce                 1,690.000,-Kč
- podnikatel. objekt-výrobna,kanceláře,byt v Novém Městě n.M., 977m2                  2,850.000,-Kč
- zahrádka s chatkou L.Bělohrad,413 m2,u rybníka, krásné místo s koupáním                     170.000,-Kč
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                          260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo                     640.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny                      250.000,-Kč
- st. pozemek Lejšovka 2122m2, nové parcely, sítě, kousek do JA a HK                        490,-Kč/m2
- st. pozemek Jestřebí u Nového Města n.Met., 1169m2, výhled na hory                        370,-Kč/m2
- řadová garáž v Jaroměři-Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek                       49.000,-Kč
- řadová garáž v Jaroměři-Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek                       40.000,-Kč

V O L N Á
pracovní místa

nejen  okresu Náchod

lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou pracov-

níci
Úřadu práce Náchod,

referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Nebankovní půjčky. 602 440 764

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- podnikatel koupí byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- mladá rodina shání RD do 2 mil. Kč 
- sháníme RD k rekonstrukci, pěkné místo 
 

                                      495 533 509,  776 761 391            
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                



I N Z E R C E

I N F O S E R V I S   8/2011

kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Jaroměř
DK06472

Okres 
Náchod

OBEC: Černčice
DK06552
Cena: 1.595.000,-Kč

Telefon: 606 638 567 Telefon: 606 649 024

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a oko-
lí. Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 602 259 106

Telefon: 606 638 567 Telefon: 602 259 106

Okres
Náchod

Cena:  3.400.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK03219
Cena: 899.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK06344
Cena: 800.000,- Kč

Okres 
Náchod

Okres
Náchod

Družst. byt 5+1 v klidné části obce 
Jaroměř (Na Zavadilce) o celkové plo-
še 92,5 m2, umístěný ve zvýšeném 
přízemí panelového domu. Ideální 
dopravní napojení, obchody a služby, 
hřiště v přímém dosahu.

Prodej prostorného bytu  s vyso-
kými stropy v cihlovém bytovém 
domě o celkové výměře 73 m2.

Velký rodinný dům s bytem 7+1
a nebytovým prostorem a zahradou
v centrální části města Jaroměř. Mož-
no rozdělit na 2 byty. Pozemky: 428 
m2

Rodiný dům 4+1 se zahradou 
(450m2) v Černčicích u Nového 
Města n. M. Na pozemku se nachá-
zí objekt s garáží, dílnou a skladem 
nářadí.

Firma MAVET CZ s.r.o., český výrobce jednoúčelových strojů, 
přijme do trvalého poměru 2 pracovníky na pozi-

ci soustružník – frézař.
Nástup možný ihned.

Firma MAVET CZ s.r.o., český výrobce jednoúčelových strojů, při-
jme do trvalého poměru 2 pracovníky na pozici soustružník – frézař. 
Nástup možný ihned. Požadujeme vyučení v oboru, zkušenost v čtení 
a používání technických výkresů, schopnost pracovat na frézce i na 
soustruhu, praxi v profesi frézař - soustružník v délce alespoň 2 roky, 
prostorovou představivost, přesnost, samostatnost, technické myšle-
ní. Plat dle zkušeností a předvedených pracovních výkonů. Závodní 
stravování, masérské služby v závodě, pracovní doba od 7:00 h do 
15:30. Pracoviště Rychnovek 55. Zájemci kontaktujte paní Bašovou, 
tel.: 736 483 426, e-mail: jana.basova@jhp.cz

SLUŽBY V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA

PEDIKÚRA, MANIKÚRA,
NEHTOVÁ MODELÁŽ

SYLVA RUDOLFOVÁ  732 818 994
Medicinální (suchá) pedikúra – 100% výsledek 200 Kč
Pedikúra mokrou cestou     170 Kč
Odstranění kuřích ok a náročnějších zákroků V CENĚ
Modeláž nehtů na nohou UV gelem   250 Kč
Modeláž nehtů na rukou UV gelem 
   nové   530 Kč
   doplnění   350 Kč
Manikúra      130 Kč
Dojížďka do domu po Jaroměři ZDARMA


